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Matematicas 3° E.S.O.

Nombre

Fecha Evaluacion

Nota: En el examen no se puede usar ni lapiz, ni corrector.
Calificacion

—_

(1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema por reduccién.
13x -8y =15
7x—-14y =9

N

(1,5 p.) Resuelve el siguiente sistema por sustitucion.
{3x +5y =15

2x -3y =-9

3. (3 p.) Resuelve el siguiente sistema.
20x+4) y 9

3 2 2
1 4
X+2y ——(3x-2)=—-—
+2y -2 (8x-2)=—3
4. (2 p.) Resuelve el siguiente sistema de forma analitica y gréficamente.

2x -y =-4
5x+y =-10

5. (2 p.) Resuelve el siguiente sistema de forma analitica y graficamente.

X-y=2
2X -2y =6



